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Utorok, 9. aprila 2019

Uloha 1. Najdite vietky trojice (a,b,c) redlnych ¢isel také, ze plati ab+ bc + ca = 1 a sticasne

a’b+c=b*c+a=c*a+b.

Uloha 2. Je dané kladné celé &slo n. Na Stvorcovi tabulku 2n x 2n sd umiestnené dominé tak,
ze kazdé policko tejto tabulky je susedné s prave jednym polickom pokrytym dominom. Pre kazdé n
urcte najvacsi pocet domin, ktoré moézeme takto umiestnif na tato tabulku.

(Dominom rozumieme obdlznik 2 x 1 alebo 1 x 2. Domin4 st umiestiiované na tabulku tak, e
kazdé domino pokryva prave dve policka tabulky a jednotlivé domind sa neprekryvaji. Dve policka
tabulky su susedné, prave ked si rézne a maji spoloéni stranu.)

Uloha 3. Je dany trojuholnik ABC taky, ze |ZCAB| > |ZABC|. Oznaéme I stred kruznice jemu
vpisanej. Nech D je bod usecky BC, pre ktory plati |ZCAD| = |£ABC|. Ozna¢me w kruznicu, ktora sa
dotyka priamky AC v bode A a prechidza bodom I. Nech X (X # A) je priese¢nik kruznice w a kruz-
nice opisanej trojuholniku ABC'. Dokéazte, Ze osi uhlov DAB a C X B sa pretinaju na priamke BC.
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